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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1.​ Вчена рада навчально-наукового інституту військових лідерів 
Карпатського національного університету імені Василя Стефаника (далі – 
Інституту) є колегіальним органом управління, який утворюється строком на 5 
років. 

1.2.​ У своїй роботі Вчена рада Інституту керується Законом України 
«Вищу освіту», нормативно-правовими документами Міністерства освіти i 
науки України,  Статутом  Карпатського національного університету імені 
Василя Стефаника (далі – Університету),  Положенням про Вчену раду 
Карпатського національного університету імені Василя Стефаника та цим 
Положенням. 

 
ІІ. СКЛАД ВЧЕНОЇ РАДИ ​

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ВІЙСЬКОВИХ ЛІДЕРІВ 

2.1.​ Вчену раду Інституту очолює її голова, який обирається таємним 
голосуванням із числа членів Вченої ради навчально-наукового інституту 
військових лідерів, що мають науковий ступінь та/або вчене (почесне) звання, 
на строк діяльності Вченої ради. 

2.2.​ Секретарем Вченої ради є вчений секретар навчально-наукового 
інституту військових лідерів. 

2.3.​ Склад Вченої ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів затверджується строком на 5 років наказом ректора Університету 
протягом п’яти робочих днів з дня закінчення повноважень попереднього 
складу Вченої ради Інституту. 

2.4.​ До складу Вченої ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів входять за посадами: директор, заступники директора, завідувачі 
кафедр, а також виборні представники, які представляють наукових, 
науково-педагогічних працівників i обираються з числа професорів/доцентів, 
докторів філософії, докторів наук, виборні представники, які представляють 
інших працівників Інституту, i які працюють у ньому на постійній основі, 
виборні представники аспірантів, докторантів, слухачів, керівники виборних 
органів первинних профспілкових організацій студентів та аспірантів 
відповідно до квот, визначених Положенням про Вчену раду Карпатського 
національного університету імені Василя Стефаника та Положенням про 
Вчену раду навчально-наукового інституту військових лідерів. 

Для виборних науково-педагогічних працівників встановлюється квота – 
100% від числа професорів, докторів, які працюють у навчально-науковому 
інституті військових лідерів, та по два працівники від кожної кафедри 
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навчально-наукового інституту військових лідерів. 
За рішенням Вченої ради навчально-наукового інституту військових 

лідерів до ïї складу можуть входити також представники організацій 
роботодавців. При цьому не менше як 75 відсотків складу Вченої ради 
Інституту повинні становити наукові, науково-педагогічні працівники 
Інституту i не менше як 10 відсотків від загальної чисельності членів Вченої 
ради Інституту – виборні представники з числа осіб, які навчаються в 
Університеті.  

1.5.​ Виборні представники обираються зборами трудового колективу 
навчально-наукового інституту військових лідерів за поданням кафедр, в яких 
вони працюють. Подання виборних представників до Вченої ради 
навчально-наукового інституту військових лідерів від кафедр оформляється 
витягом із протоколу зборів трудового колективу кафедри, на якій особа 
працює на постійній основі. Виборні представники з числа осіб, які 
навчаються у навчально-науковому інституті військових лідерів, обираються 
вищим органом студентського самоврядування Університету шляхом прямих 
таємних виборів. 

Вибори до складу Вченої ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів починаються за 30 календарних днів до закінчення повноважень 
попереднього складу Вченої ради Інституту. 

Персональний склад Вченої ради Інституту затверджує ректор терміном 
до 5-ти років. Він може оновлюватися при структурних змінах у підрозділах. 

1.6.​ Рішення (ухвали) Вченої ради навчально-наукового інституту 
військових лідерів вводяться в дію розпорядженнями директора інституту. 

 
ІII. ФУНКЦІЇ BЧEНOÏ РАДИ ​

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ВІЙСЬКОВИХ ЛІДЕРІВ 

3.1.​ До компетенції Вченої ради навчально-наукового інституту 
військових лідерів належать: 

−​ визначення загальних напрямів наукової діяльності навчально-наукового 
інституту військових лідерів; 

−​ заслуховування щорічних звітів директора навчально-наукового 
інституту військових лідерів; 

−​ ухвалення​ освітніх програм​ та навчальних планів з подальшим ïx 
затвердженням Вченою радою університету; 

−​ визначення тематик наукових досліджень i обговорення звітів про ïx 
виконання; 

−​ вирішення​ питань організації освітнього та виховного процесу в 
навчально-науковому інституті військових лідерів; 

−​ періодичний розгляд звітів про навчально-виховну роботу кафедр 
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навчально-наукового інституту військових лідерів; 
−​ подання пропозицій Вченій раді Університету про призначення іменних 

стипендій, на конкурсній основі стипендій Президента України, Верховної 
Ради України, Кабінету Міністрів України, голів Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації, обласної ради; 

−​ подання  пропозицій  щодо  кандидатур до вступу в аспірантуру та 
докторантуру; 

−​ атестація аспірантів та докторантів навчально-наукового інституту 
військових лідерів. 

3.2.​ Вчена рада навчально-наукового інституту військових лідерів може 
розглядати й інші питання діяльності Інституту та делегувати свої 
повноваження директору Інституту a6o Голові Вченої ради навчально- 
наукового інституту військових лідерів. 

 
IV. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ВЧЕНОЇ РАДИ ​

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ВІЙСЬКОВИХ ЛІДЕРІВ 

4.1.​ Організаційною формою роботи Вченої ради навчально-наукового 
інституту військових лідерів є засідання, які проводяться один раз на місяць. 
Для вирішення нагальних питань проводиться позачергове засідання Вченої 
ради Інституту, яке може бути скликане з ініціативи Голови Вченої ради 
Інституту, директора Інституту. 

4.2.​ Засідання Вченої ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів є правочинне, якщо в ньому бере участь не менше 2/3 членів ради, які 
входять до її складу. Рішення Вченої ради з кожного питання порядку денного 
приймаються відкритим голосуванням простою більшістю її членів, присутніх 
на засіданні, а в разі потреби – таємним голосуванням у встановленому 
порядку. Рішення Вченої ради Інституту приймаються, якщо за нього 
проголосувало більше половини присутніх. Лічильна комісія для таємного 
голосування обирається відкритим голосуванням із числа присутніх членів 
Вченої ради Інституту i несе повну відповідальність за процедуру та 
результати таємного голосування. 

4.3.​ План роботи Вченої ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів формує вчений секретар на основі пропозицій голови Вченої ради 
Інституту, членів Вченої ради, структурних підрозділів інституту та 
затверджуються на засіданні Вченої ради навчально-наукового інституту 
військових лідерів. 

4.4.​ Проєкт порядку денного засідання Вченої ради складається вченим 
секретарем навчально-наукового інституту військових лідерів відповідно до 
плану роботи Вченої ради Інституту на навчальний рік. 

4.5.​ За дорученням голови Вченої ради Інституту підготовку матеріалів 
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до розгляду конкретного питання на засіданнях забезпечують заступники 
директора та керівники структурних підрозділів Інституту спільно із вченим 
секретарем. 

4.6.​ Особи, які готують матеріали на засідання Вченої ради Інституту, 
несуть персональну відповідальність за зміст i своєчасне (не пізніше 5-ти днів 
до дня засідання Вченої ради Інституту) подання вченому секретарю проєктів 
рішень, ухвал, у яких сформульовано конкретні заходи щодо виконання із 
зазначенням термінів, виконавців та осіб, які відповідають за контроль. 

4.7.​ Не пізніше трьох днів до засідання вчений секретар погоджує 
порядок денний  та  проєкти  рішень  з  головою  Вченої  ради  навчально- 
наукового інституту військових лідерів. 

4.8.​ Оголошення про час, місце i порядок денний чергового засідання 
розміщують на дошці оголошень не пізніше як за три дні до засідання. 
Порядок денний розсилається на електронні адреси усім кафедрам 
навчально-наукового інституту військових лідерів. 

4.9.​ Головуючий на засіданні Вченої ради навчально-наукового 
інституту військових лідерів: 

-​відкриває, закриває засідання Вченої ради навчально-наукового 
інституту військових лідерів; 

-​виносить на обговорення проєкти рішень; 
-​організовує розгляд питань; 
-​надає слово для доповіді, виступу, оголошує наступного промовця; 
-​робить офіційні повідомлення, а також ті, які вважає за необхідне 

оголосити. 
4.10.​  Вчений секретар здійснює: 
-​організаційне забезпечення проведення засідань Вченої ради Інституту i 

оформлення її рішень; 
-​контроль за своєчасним поданням матеріалів на засідання Вченої ради 

Інституту та перевірку ïx оформлення відповідно до вимог. 
На засіданнях Вченої ради навчально-наукового інституту військових 

лідерів ведеться протокол, який підписується головою Вченої ради 
навчально-наукового інституту військових лідерів та вченим секретарем. 

4.11.​  Витяги з протоколу Вченої ради Інституту видаються вченим 
секретарем через п’ять днів після засідання. 

4.12.​ Рішення (ухвали) Вченої ради навчально-наукового інституту 
військових лідерів впроваджуються в дію розпорядженнями директора 
Інституту, які є обов’язковими для виконання всіма учасниками освітнього 
процесу інституту. Рішення Вченої ради навчально-наукового інституту 
військових лідерів може бути скасовано Вченою радою Університету. 
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V.​ ПPABA ТА ОБОВ’ЯЗКИ ЧЛЕНІВ ВЧЕНОЇ РАДИ ІНСТИТУТУ 

5.1.​ Члени Вченої ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів мають право: 

-​вносити питання на розгляд засідання Вченої ради навчально-наукового 
інституту військових лідерів;  

-​вносити пропозиції до проєктів рішень з питань, винесених на 
обговорення засідання Bчeнoï ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів; 

-​на висловлювання своєї волі при голосуванні та забезпечення таємності 
голосування; 

-​вносити запити (рекомендації) директору щодо вирішення питань 
організації навчально-виховної, наукової діяльності інституту та перспектив ïx 
розвитку. 

5.2.​ Члени Вченої ради навчально-наукового інституту військових 
лідерів зобов’язані:  

-​відвідувати засідання Bченoï ради навчально-наукового інституту 
військових лідерів, брати участь в обговоренні питань, визначених Планом ïï 
роботи; 

-​виконувати доручення, рішення, ухвали Вченої ради навчально- 
наукового інституту військових лідерів в межах своєї компетенції; 

-​готувати письмову інформацію та проєкт рішення з питання своєї 
доповіді, винесеної на обговорення засідання Вченої ради, згідно з Планом її 
роботи. 

 
VI.​ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПОЛОЖЕННЯ ​

ПPO ВЧЕНУ РАДУ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ 
ВІЙСЬКОВИХ ЛІДЕРІВ 

6.1.​ На підставі Типового положення про Вчену раду 
Факультету/Інституту вносяться зміни до Положення про Bчeнy раду 
навчально-наукового інституту військових лідерів у вигляді нової редакції. 
Положення розробляє Вчена рада навчально-наукового інституту військових 
лідерів i подає на погодження загальним зборам трудового колективу 
навчально-наукового інституту військових лідерів, юридичному відділу 
університету та проректору відповідно до розподілу повноважень. 

6.2.​ Положення підписує голова Вченої ради навчально-наукового 
інституту військових лідерів, погоджує юридичний відділ, директор інституту, 
проректор з науково-педагогічної роботи відповідно до розподілу повноважень 
та затверджує ректор. 
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